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n,..ilt.= g . 1—_31—:,/]1:!,#-= II]g

S 3 (g/mol) g}-82] % (mg/mmol)
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M(molL) X L=mol | M (mmol/mL) X mL = mmol
g = mol X 2}8F2] & (g/mol) | mg = mmol X :o'.]-ﬁlfh] ak (mgh]]mo

g = M (mol/L) X L X &}8}2] F (g/mol)

mg = M (mmol/mL) X mL X 3} 214} 2 (mg/mmol)




HEAAMFMA at = 11 SHIE ¥t 242HA)H HAE

M(mol/L) X L=mol M (mmol/ml.) X mlL = mmol
g =mol X &} 84 % (g/mol)  mg = mmol X 3}3}+2] & (mg/mmol)
g=M(molL) x L x 8+ (g/mol)
mg = M (mmol/mL) X mL X $}3}2| % (mg/mmol)

@ S

% A=ELonga X 1m%=%ﬂ % 100%

b S fﬂ"‘f‘] E']:.H 2 XL =2
_ mmol X S84 &y ugy (mgmmob) o0
M=
_ Mo (mmol/mL) X mLs xep X 3} 812 Fru 4 g4 (Mg/mmol) L

Mg =
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HAYANFTA ait =11 BHIE 8F2%A] e 22T (A)Y HAE

a
mmol, = munoly x — (mmol A/mmol T)

mmol, = Mr(mmol/mL) X mLy X % (mmol A/mmol T)
mg, = mmol, X 3} &4 &, (mg/mmol)
mg, = Mp(mmol/imL) X mly X _z‘ (mmol A/mmol T)

X $}8F2] g, (mg/mmol)

H o _ Mgened
b A== wagy X 100% = gz X 100%

_ mmolyygg X (@) (ol gg/mmolggq) X SFHA g (mghmmol
Mg &

_ My o(mmolmL) X mLazne X (alf)(mmolin g-g/mmolsy xot) 3144 &gy (mg/mmol)
Mgy g

= X 100%

X 100%
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B A AFS 535 A2 04671 g2 SalA] 01067 M G4 F=8-o
o2 FHA3l 40.72 mL7} &8 %A o] ¥E3-& o533 A}

HCO3_ g & H+ B HEO o COJ;_L

o] Alg F2| gilri AFEe HAIEE AASHA 2
NaHCO;
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B AFC9 mmoldE A AFEE Ake] mmolSe} 1:12 ¥He-317)
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mnolgc = 0.1067 mmol/LL < 40.72 ml = 4 344; mimolgsn = mmol NaHCO;

(th& URlesE e GAE otef ot 2ol sl 22 32 &= 5 Uth)

Meyaaco; — 4.3448 mmol < 84.01 mg/mmol = 365.0; mg NaHCO;

% NaHCO, — =001 mg NaHCOs 000 78 140, NaHCO,
467.1 mg. +

£ 2E 3PS gt

iMH[:] > II]L,HCl ¥ G|lokAl 2 NaHCOs
Feri < = 100%

% NaHCO, —
mg. -
0.1067 mumol HCI/mL < 40.72 mL HCl x 84.01 mg NaHCOs/mmol
- 467.1 mg < 100%

— 78.14% NaHCOs;
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02638 g9 At}3] A& F B4 AFS 01288 M HQ 5 4902 ARdle] $A5190S o AgdA 4
H)gFo] 3827 mLt). W4 g&3} 2t

COs~ + 2H* - H,0 + CO,

A& 59 Bt 28 HAES Ao L.
Na,CO;




&0|
R 289 mmold 1 AHd AH-E 4] 12 mmol?} ) 2222 A AEd} AR 1:22 WHE3in

axr Y
(alt = 112).

mmolge; = 0.1288 mmol/mL x 38.27 mL = 4.929 mmol HCl
Mmoky.co. = 4.929 mmol HC x — (mmol Na;COsmmol HCT) = 24645 mmol Na,(O;
M&yco. = 24645 mmol X 10599 mg Na,COymmol = 261.2; mg Na,(CO,

261.2; mg Na,CO;

RE 3y e v 2

% NHQCO_; =

¥ 100% = 99.02% Na,CO,

Mpcr ¥ mlgg X ;;{III[IH}I Na;COymmol HCI) x }2H 2F wucor
My 5

% Na,CO; = X 100%

01288 mmol HCU/mL x 3827 mL HCIx %{mmul Na,COy/mmol HCI) x 10599 (mg Na,CO/mmol)
0.2638 g x 1000mg/g

. 100%
— 99'[]2% NEECGg.
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A &9 el @ = 00206 M 7R =24 FEHg o R A4 6k L it

SFe’™ + MnQO,~ + 8H™ — 5Fe’™ + Mn’™ + 4H,0

A7) 402 mL7h 2 2R, §91 So Qi Beo| WeagsE duilr

mg, = Mr(mmol/mL) X mLy < —'? (mmol A/mmol T)

% g8k~ gk, (mg/mmol)
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A & dlo] A @) & 002060 M Fgrh 2k ZElFo R A ste 3 g

SFe’™ + MnO,” + 8H™ —~ 5Fe’™ + Mn’" + 4H,0

AR 402 mL7} 2 QEUThE, 9 & 9l o] Wl aBfE dnlelr)
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o

Y ghE-3t= Y7 24 o] 2ol HeElEae 29 W Eae SjolE®

Mmolg. = — = Myxvmo., X MLgnno, X % (munol Fe/mmol KMnO,)

mgg. — 0.0206 mmol KMnOymL *x 40.2 ml. KMnOy
x5 (mmol Fe/mmol MnO; ™) x 55.8 mg Fe/mmol
= 231 mg Fe
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MZg 254
8114 2.9 4 (mg/mmol)

MMOlg =z =

IMOLa 5 4 op | Mg o (IOVMEL) X MLk 4101

—mmoly =54 X ta (MMOL 44 oMol 254)

_ MOl ey X fla (MmOl ) /MmOl 5-9)

IHL ] £
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w} J4HE 120u) H3 A digFH o2 01 M HCl §4-2 A 23 oS, 43
B270] Az¥ Na,CO; 0.1876 g2 AR sle] FF s th

CO:;Z_ o o 2H+ e HE_U =t CDE

Aol 3586 mLe] Pito] AREUS W Fite] BEES ANEA L.
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JAte] mmole A H g4 2E-2] mmole] 26} )

mMmoOly,.co, = 187.6 mg Na,C0:/105.99 (mg Na,COz/mmol)
= 1.770; mmol Na,CO4
mmolye; = Mpo (mmol/mL) X 35.86 mL. HCl
= 1.770g mmol Na,CO; X 2 (mmol HCl/mmol Na,COs)

1.770 mmol Na,CO; x 2 (mmol HCl/mmol Na,COs)

= )
35.86 mI. HC1 009872 M

MHCI —

EE }HEs 3
(MENa,co/ 2 EH2] Bnaco, X (2/1) (mmol HCl/mmol Na,COs)
ML gicy

[187.6 mg/105.99 (mg/mmol) ] x 2 (mmol HClmmol Na,COs)
35.86 mL

MHCI —

|

0.09872 mmol/ml.
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